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Reiniger 
 

MAGIC 123 
 
Hochleistungs-Mehrzweck-Reinigungspaste in Weiß 
 
MAGIC 123 Gebrauchsfertige Reinigungspaste entfernt hartnäckigen und alten Schmutz von vielen 
verschiedenen Materialien. 
Aufgrund der Tensidmischung und der Pastenformel eignet sich das Produkt zur Schmutzentfernung auf 
sehr rauen und strukturierten Oberflächen. 
 
MAGIC 123 ist äußerst vielseitig, mit einer einzigen Lösung können Sie: 

• Reinigen Sie das Gummi Ihrer Schuhe, 

• Oxidierte Metalle reinigen und polieren 

• Reinigen Sie das von Verbrennungsrückständen verschmutzte Glas 

• Gartenmöbel reinigen 

• Fliesen reinigen und Rückstände entfernen 

• Autofelgen und Kunststoffe reinigen 
 
EIGENSCHAFTEN 
UND VORTEILE 

✓ Sehr vielseitig 
✓ Gebrauchsfertig 
✓ Ein wenig reicht weit 
✓ Angenehmer Duft 

 
EINSATZBEREICHE Geeignet für Innen- und Außenanwendungen. 

Geeignet für für Craquelé-Keramik, Porzellan, Porzellan- und Keramikfliesen, 
Marmor, Travertin, Naturstein, Granit, Beton, Quarz, Stahl, Glas, Messing, 
Kupfer, Gummi, Linoleum, Terrakotta, PVC, Kunststoff. 

 
WERKZEUGE FÜR 
DIE ANWENDUNG 

Weißes Pad, Mikrofasertuch, Schwamm je nach Material und zu entfernendem 
Schmutz 

 
ANWENDUNGSPHASEN 
 
 
 
 

Vor dem Auftragen des Produkts ist ein Vortest erforderlich, um die Eignung 
des Produkts auf einer unbelichteten Fläche oder einem unbenutzten 
Materialstück zu beurteilen 
 
Anwendung 

• Nehmen Sie das Produkt mit dem Instrument, mit dem Sie die Reinigung 
durchführen möchten. 

• Befeuchten Sie das Instrument und reiben Sie es, bis Schaum entsteht.  

• Tragen Sie den Reiniger auf die betroffene Oberfläche auf. 

• Mit Wasser abspülen, bis alle Rückstände vollständig entfernt sind. 

• Sollte die Verschmutzung bestehen bleiben, wiederholen Sie die 
Anwendung. 

 
 
ANWEISUNGEN 
UND RICHTLINIEN 

• Vor der Anwendung des Produkts ist ein Vorversuch zur Beurteilung der 
Eignung erforderlich 

 
 
REINIGUNG DER 
GERÄTE 

Die verwendeten Geräte können mit Wasser gereinigt werden 
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PHYSIKALISCH-TECHNISCHE DATEN  

Formel Paste 
Farbe Weiß 
Geruch Blumiger Duft 
pH-Wert 6,5 ± 0,5 

 
LAGERUNG Sie den Behälter fest verschlossen und lagern Sie ihn an einem kühlen, 

trockenen Ort. 
 
HALTBARKEIT 24 Monate in der verschlossenen Originalverpackung, kühl und trocken 

gelagert. 
 
VERPACKUNG 500-g-Glas – 12 Gläser pro Karton 

 
UNBEABSICHTIGTE 
VERSCHÜTTUNGEN 

Das Produkt mit einem saugfähigen Material (Papiertücher, 
Sägemehl, Vermiculit usw.) und entsorgen Sie es im am besten geeigneten 
Abfallbehälter. 

 
SICHERHEIT Verwenden Sie bei der Anwendung des Produkts stets geeignete persönliche 

Schutzausrüstung und befolgen Sie sorgfältig die Anweisungen im 
Sicherheitsdatenblatt des Produkts. 
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Dieses technische Datenblatt hebt alle vorherigen Versionen auf und ersetzt sie. Nehmen Sie immer Bezug auf die 
aktuellste Version des technischen Datenblatts, das auf der Webseite www.fabersurfacecare.com verfügbar ist. Faber 
Chimica behält sich das Recht vor, die Daten und Informationen im technischen Datenblatt zu aktualisieren und/oder zu 
ändern. 
 
Die in diesem technischen Datenblatt enthaltenen Informationen sind das Ergebnis unserer umfangreichen Erfahrungen sowohl in 
der Forschung als auch im technisch-betrieblichen Bereich. In jedem Fall wird empfohlen, immer einen vorbeugenden Test 
durchzuführen, um die Eignung des Produkts sowohl für die vorgesehene Verwendung als auch für die Art des Materials, auf dem 
es angewendet werden soll, zu prüfen. Die angegebenen Informationen und Ratschläge können in keiner Weise als verbindlich 
angesehen werden oder unsere Verantwortung nach sich ziehen, da die Bedingungen und Methoden der Verwendung des 
Produkts nicht von uns kontrolliert werden können. Daher lehnt Faber Chimica Srl jede Verantwortung in Bezug auf die Verwendung 
dieser Daten und Ratschläge ab. 
 
 
 
 
 
 
 


